

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### **Décret 892-2020, 19 août 2020**

CONCERNANT le ministre responsable de l'Accès à l'information et de la Protection des renseignements personnels

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 9 septembre 2020, 152<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 37, page 3986.

À la page 3986, on aurait dû lire : «Décret 892-2020, 20 août 2020» au lieu de «Décret 892-2020, 19 août 2020».

76224

Gouvernement du Québec

### **Décret 893-2020, 19 août 2020**

CONCERNANT la ministre responsable des Institutions démocratiques et de la Réforme électorale

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 9 septembre 2020, 152<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 37, page 3987.

À la page 3987, on aurait dû lire : «Décret 893-2020, 20 août 2020» au lieu de «Décret 893-2020, 19 août 2020».

76225

Gouvernement du Québec

### **Décret 894-2020, 19 août 2020**

CONCERNANT le Comité ministériel des services aux citoyens

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 9 septembre 2020, 152<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 37, page 3987.

À la page 3987, on aurait dû lire : «Décret 894-2020, 20 août 2020» au lieu de «Décret 894-2020, 19 août 2020».

76226